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BbluncneHme UHTE
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[Tycmb &- MéE=m
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ME = pr(x)dx,% :
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Metox Monte=Kapiio

Mg(£)= | g(x)p(x )dx

Z=9g(3),
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OueHKa aMnupu4yeckon aucnepcum
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TOJ OLIEHKH
€CKHUX OKHIA

[ = P)p(P)dP,
if( ) p(P) [ p(Pap—1
G

MZ=1=f(P)p(P)dP.




BbluncneHue nHterpanos merogom MoHTe-Kapno

MNpumep: 0

BoiGepem p(x)=ke™ 1=k 'f(x)

i:NIZZiﬂ(éHkN)lif €)




AJITOPUTM BBIYHUCJIECHUS UHTErpaJia

1) dbopmyna Ana oUeHKN UHTerpana;
2) doopmyna ana nony4vyeHua criyvyamHou
BENMNYUHDI &;

3) dbopmyna Anga oueHKU NorpeLlHoCTy
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IIpocTrenmmn meton Monrte=Kapio

I= jf(P)dP —
G

p1(P)=1/Sec npn PG
f.(P)=Ss*f(P)

| f(P)dP =| fi(P)p;(P)dP
G G
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Tpyodoemkocmb anroputma

MoHTe-Kapno

t*Dé




Croco0bl yMeHbIIEHUSA
AMCIEePCUH

1 YacTnyHoe aHanuTn4yeckoe

UMHTerpupoeaHume
1.1 BbigeneHue rnaBHOM YacTu

1.2 NHTerpupoBaHume no 4yactn obnactu
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YacTuyHoe aHAJIUTHYECKOEe
HHTCIPUPOBAHHE

BuigeneHuve rnaBHOM 4yactm

[=[f(P)P(P)AP, o h(P)
j hELZé fdp C

1=C+[(f(P)=h(P))p(P)aP
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Dz = [((P)-h(P) pl(P)P—(1~C}

G

w | (F(P)=h(P) p(PYP<e .
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TO U DZ<¢g




JINTHUYCCKOC UHTCI'

= j £(P)p(P)dP, j 7(P)p(P)P =C,

jp dP =c,
B
I = If dP + C, rae 0<c<1

G1=G\B
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B G1 p1(P)=p(P)/(1-c)

|

1= [(1-e)r ()2 ap-c,

. l-c &
I=C+—2.1(0)

DZ <(1-c)DZ

Nigl g




Iozjf(P)dP [ f(P)ap >0
G G

[TnoTtHOCTb p(P), onpepneneHHyto B G,
Ha3oBeM dornycmumou o OmHOWeEHUK K
f(P), ecniu p(P)>0 e mex mo4kax, a0e f(P)
#0.




-cymeCTBeHHOﬁ Bmﬁopm-

1(P)/ p(P),PeG"
0,PeG,,

MZy(Q)= [Zo(P)p(P)aP = [ f(P)dP = I,




pZy = [23(P)p(PYP 13 = [|1*(P)

G

/p JdP ]0
G"

Teopema. MuHnmanbHasa gucnepcua DZo

peanuayeTtcs B criyyae, korga nnoTHOCTb
p(P) nponopuunoHansHa |f(P)|, n pasHa

DZ =

[ /(p)ap

2

_]g




()
p(P)— Hf(P)(dP

JXKernameJsibHO eblbupamb rniiomHocmb pP(P)
Mo e03MOXXKHOCMU ripornopyuoHasnbHou |f(P)|

MeTon npegnoxeH [. KaHOM 1 Ha3blBaeTcs
MemodoM cyuwecmeeHHOU eblbopKuU
(importance sampling)




- CYIIeCTBEHHOH Bblﬁo-
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MNpumep:

1

1

p(x)=(2/3)(1+x) =>

Iexdx y
) e ~1+x+...
31
Eje (1+x)" plx)dx
0
&)
£=J1+3y —1




